He3aBucHa npoMeHJ/bUBa: Koedunujent npaBua: Cao601aH 4iaH :
3aBuCHA MPOMEH/bUBA: I'padunu dpyHkMja Koje uMajy
jeaHak cio0onaH 4iaH, CeKy

jenHake KoeduIujeHTe mpaBIa
cy ITAPAJIEJIHU. / y —ocy y ucroj tauxu (0,n).
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I'paduuu pyHkMja KojuMa je y
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ATICLIUCA OPJIMHATA
~JI y = 2X — 6 EKCIUVIMIUTHU Hauvu 3a1aBamba
nuHeapHe QYHKIH]je
—2X+Y+6 =0 uMIIMOUTHA saunn sanasama
HPTAIBE TPA®UKA TMHEapHEe YHKIHje
Hyaa pynkumje| X 0= BpenHocT He3aBHCHE
y=0 IPOMEHJBUBE X, 3a KOjy 3HAK ®YHKIIUJE
X -_ .
j€ BpeTHOCT 3aBUCHE _ |:|
IPOMEHJbUBE Za Xe ( 0, ) > y 0
y jenHaka Hyau Y =0.
' Za XE( R +OO), y|:|0
Tauka npeceka ca X — 0COM ( 4 0)
y=0 JIuneapna pynkuuja je PACTYRA akoje k>0
- JIuneapua pynkuuja je OMAJAAJYRA axo je k <0
1 X
(0 ) Oynkimja Yy =2X-6 je jep jek :_DO
Tauka nmpeceka ca Y —0coM ’
X=0




INPUMEP 1. OyHkuujy
X—4y+6=0nHanumy y
CKCIUTUIUTHOM OOJIHKY.

HPUMEP 2.

X=-3.

Harmpraj rpaduke
¢yHkumja y=-1, y=3 u npaBe X=2,

IHNPUMEP 3. Pauyncku Halu
TauKy npeceka rpaduka
nuHeapHuX pyHKIHMja Yy = —X+4u

HNPUMEP 4. Koja ox Tadaka
A(4,2) u B(—4,5) npunana

rpaduky QyHKIHjE Y = % X—1

34 y=2x-5.
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IHPUMEP 6. IlpaBuJjo JuHeapHe (pyHKuUMje MOkeMO Hahu aKo cy 1aTH :
INPUMEP 5. A) TPA®UK b) IBE TAYKE B) YCJIOBA
K . 3 3 N Hanuim npaBusio 1nHeapHe Hanwuim npasusio 1nHeapHe
OJIAKO je Ipasa y = 4 X+ (dhyHKIHje Koje caJpiKu Tauke ¢dbyHKIMje unju je rpagux
yIaJbEHA Ol KOOPIMHATHOT 7 A(O,Z) uB (4,— 6) . napanesnan rpaguky GyHkimje
noyerKa? 4y / y= 2x+ 5 W mpoJasM Kpo3 TauKy
2/ ‘ M (=6,6).
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